



**PREFEITURA MUNICIPAL DE BORDA DA MATA  
ESTADO DE MINAS GERAIS**

PRAÇA ANTÔNIO MEGALE, 86, CENTRO, BORDA DA MATA-MG  
CEP: 37.564-000 - TEL: (35) 3445-4900 – 3445-4902  
E-MAIL: [licitacao@bordadamata.mg.gov.br](mailto:licitacao@bordadamata.mg.gov.br)



**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 590/2021  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 117/2021**

**RETIFICAÇÃO**

A CPL torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de Pregão Eletrônico para **A ESCOLHA DA PROPOSTA MAIS VANTAJOSA PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE RESERVATÓRIO DE ÁGUA POTÁVEL PARA O DISTRITO DO CERVO, CONFORME CONDIÇÕES, QUANTIDADES E EXIGÊNCIAS ESTABELECIDAS NESTE EDITAL E SEUS ANEXOS**, devido a pedido de esclarecimento de empresa interessada:

**Onde se lê:**

*O prazo de entrega do produto licitado deverá ser **de até 20 (vinte) dias úteis** após a apresentação da Ordem de Fornecimento emitida pelo setor requisitante.*

**Leia-se:**

*O prazo de entrega do produto licitado deverá ser **de até 90 (noventa) dias** após a apresentação da Ordem de Fornecimento emitida pelo setor requisitante.*

**Inclui-se ao Termo de Referência:**

*Relatório de sondagem:*

<http://bordadamata.mg.gov.br/phocadownload/Anexos2021/PRC590-2021/RELATORIO%20DE%20SONDAGEM%20-%20DISTRITO%20DO%20CERVO.pdf>

Dessa forma, fica alterada a data de abertura da sessão, com intervalo mínimo de 8 (oito) dias úteis a contar da última publicação do aviso de retificação / alteração, nos mesmo meios (diários oficiais ou jornais) em que foi publicado o aviso inicial de licitação.

Borda da Mata, 24 de agosto de 2021.

Publique-se e dê-se conhecimento, pelos meios usuais.

---

**Laís Helena Porfírio Silva**  
Presidente da CPL